Le modèle de résidence Le Lotut présentée à des élus mahorais
Le 12 octobre 2023, Aléos inaugurait sa première résidence sociale à Colmar. Depuis, la résidence Le Lotus s’est parfaitement intégrée dans le tissu social colmarien. C’est donc très naturellement que le Maire de Colmar, M. Eric STRAUMANN a sollicité  M. Loïc RICHARD, Directeur d’Aléos, pour présenter en détail le modèle de résidence sociale de l’association à une délégation mahoraise à la recherche de solutions de logement transposables dans leur archipel. 
Lors de la visite du Lotus, M. Loïc RICHARD a mis l’accent sur la nécessité d’offrir un environnement  sécurisé et un accompagnement adapté aux résidents pour leur permettre de se stabiliser et de retrouver une autonomie durable. Il a aussi souligné que les investissements immobiliers devaient impérativement s’accompagner de moyens humains. 
Mme Nathalie PRUNIER, adjointe aux affaires sociales de la ville de Colmar était également présente et a pu témoigner de l’importance des initiatives locales en matière d’accompagnement social et de logement. 
M. Yann THEPOT, directeur de l’AREAL HLM, accompagné de son président, M. Alan RAMDANI, (par ailleurs Vice-président de Colmar Agglomération), a également présenté le modèle économique des logements sociaux permettant à la délégation mahoraise, composée du Maire de Bandrélé, de son adjoint et du Directeur général des services de la CCSud de Mayotte, de mieux appréhender les différences et les complémentarités avec les résidences sociales.
La rencontre s’est conclue par un échange autour des pratiques et des solutions envisageables pour répondre aux besoins en logement accompagné dans le cadre de la reconstruction de Mayotte. 
